



Утверждаю:

Ректор

С.А. Минюрова
2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о Всероссийском форуме педагогических династий «Диалог поколений»

1. Общие положения

Всероссийский Форум педагогических династий «Диалог поколений» (далее – Форум) представляет собой профессионально и общественно значимый проект, способствующий возрождению, сохранению, развитию педагогических традиций в образовании, повышению престижа педагогических профессий в современном обществе.

Настоящее положение определяет порядок организации и проведения Форума, его организационно-методическое обеспечение.

Форум организуется Министерством образования и молодежной политики Свердловской области и федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Уральский государственный педагогический университет».

Цели и задачи Форума

Форум проводится с целью создания и апробации универсальной модели продвижения педагогических династий для воспитания уважительного отношения к профессии педагога, общественного признания заслуг учителя, популяризации лучших педагогических практик, а также формирования у подрастающего поколения чувства гордости за соотечественников, которые внесли значительный вклад в работу с детьми и молодежью.

Основные задачи Форума:

- повышение значимости и престижа педагогического образования среди молодежи, формирование устойчивого ценностного отношения к профессии педагога; популяризация педагогического образования и повышение престижа профессии учителя;
- пропаганда семейных и духовных ценностей в образовании;
- продвижение образовательных проектов Министерства

образования и молодежной политики Свердловской области, Уральского государственного педагогического университета и знакомство с современными трендами в образовании;

— создание электронной базы данных и виртуальной выставки о лучших педагогических кадрах.

Участники Форума

В Форуме принимают участие представители педагогических династий — члены одной семьи и их близкие родственники, являвшиеся или являющиеся в данный момент педагогическими работниками.

К участию в Форуме приглашаются семьи, имеющие три и более поколения педагогов, работавших ранее или работающих в настоящее время в системе образования, причем как минимум один из членов педагогической династии на момент проведения Форума должен работать в системе образования.

Принять участие в Форуме могут педагогические работники образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного, начального, общего и дополнительного образования, среднего профессионального и высшего образования; органов управления образованием.

Учитывается суммарное количество поколений педагогов и общий педагогический стаж вне зависимости от того, в каких образовательных учреждениях — дошкольном, средней школе, колледже, вузе и др. — работали члены педагогической династии.

Педагогическая династия имеет возможность подать только одну заявку на участие в Форуме.

Порядок организации и проведения Форума

Прием работ на Форум осуществляется в период с 8.00 часов (по московскому времени) 20 августа до 8.00 часов (по московскому времени) 01 октября 2023 г. Экспертиза работ проводится в период с 02.10.2023 по 15.10.2023 г.

Паспорт педагогической династии формируется на сайте <https://peddinastii.uspu.ru>, где заполняется анкета династии, педагогическое кредо и краткая история династии, а также по желанию участника может быть создано генеалогическое древо и размещена методическая разработка.

Заполняя соответствующие поля сайта Форума, участники соглашаются с тем, что указанные персональные данные (ФИО, возраст, название организации и др.) и текст паспорта педагогической династии будут опубликованы на данном сайте. Участники Форума после модерации работ автоматически получают сертификаты участников и паспорт педагогической династии, которые можно скачать на странице публикации.

Для проведения Форума создается оргкомитет, включающий

представителей Министерства образования и молодежной политики Свердловской области, Уральского государственного педагогического университета, а также партнеров Форума.

Оргкомитет Форума определяет работу экспертной комиссии, которая отбирает паспорта педагогических династий для публикации в электронном каталоге педагогических династий. Экспертная комиссия оценивает представленные материалы на основании следующих критерий:

1. Количество педагогов в династии и количество поколений, составляющих педагогическую династию;
2. Общий педагогический стаж представителей династии; профессиональные достижения представителей династий;
3. Достоверность и содержательность в освещении истории династии;
4. Логичность и грамотность изложения материала;
5. Творческая деятельность представителей династии.

Авторы лучших материалов, представленных педагогическими династиями, будут рекомендованы экспертной комиссией для участия в международном Форуме «Современный учитель — взгляд в будущее», который состоится в ноябре 2023 г.

Участие в Форуме означает согласие автора (авторов) представленных материалов на дальнейшую возможную публикацию на безвозмездной основе. В соответствии с положениями части 4 Гражданского кодекса Российской Федерации авторские права на работы принадлежат авторам этих работ. Организатор Форума вправе:

- воспроизводить, публиковать работы в СМИ, плакатах, билбордах и иных информационных материалах на безвозмездной основе;
- публично показывать работы (проводить выставки);
- доводить до всеобщего сведения (размещать работы на официальных интернет-сайтах).

Финансовое обеспечение

Для участия в Форуме организационный взнос не требуется.

Финансирование Форума осуществляется за счет средств гранта в форме субсидии на осуществление функций Центра непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников по модели «стандарт».

Контактная информация

Адрес организационного комитета Форума: 620091, г. Екатеринбург, пр.Космонавтов, 26, Главный корпус УрГПУ, каб. 260.

Контактное лицо: Грибан Ирина Владимировна, директор центра поддержки проектов и инициатив ФГБОУ ВО «УрГПУ», телефон 8 (343) 235-76-71, скор@uspu.ru